

Vă mulțumim pentru achiziționarea **NOSPARO**, sistemul de securitate care respecta și integrează obligațiile în conformitate cu legislația italiană 110/75 art. 20 și 20a privind păstrarea în siguranța armei și siguranța oamenilor.

Scopul principal al **NOSPARO** este acela de a împiedica persoanele neautorizate de a încărca arma fără acordul titularului.

Sistemul de Blocarea **NOSPARO** a fost proiectată pentru toate armele cu calibru 12mm, cu țevi lise pentru încărcare manuală, cu camera de ardere $L \geq 70$ mm. Nu este indicată pentru alte calibre sau pentru alte tipuri de arme și este în prezent singurul sistem de siguranță testat și controlat de către Banco Nazionale di Prova al armelor din Gardone Val Trompia.

NOSPARO

ÎNCUIETOAREA DE SIGURANȚĂ

C12M

INSTALAREA SISTEMULUI DE BLOCARE



Asigurați-vă că camera cartușului este liberă, curată și fără uleiuri lubrifiante. Această operație trebuie efectuată în conformitate cu manualul de utilizare al armei care se afla în posesia proprietarului.

Verificați dacă sistemul de blocare **NOSPARO** are etrierul complet „închis”. Dacă este necesar, apucați-l cu o mână și rotiți cheia cu cealaltă în sensul opus acelor de ceasornic până ajungeți la capătul șurubului.



Împingeți sistemul de blocare **NOSPARO** în interiorul țevii până la oprire, aproximativ 5 sau 6 mm de la extractor (în cazul exploziilor cu $L > 70$ mm, blocarea nu atinge o oprire).



Închideți împușcăturile, trageți o lovitură goală pentru a evita să țineți înarmat ace de tragere.



Introduceți sistemul de blocare **NOSPARO** în camera de cartuș a puștii, ca și cum ar fi un cartuș normal de calibru 12mm.



Rotiți cheia în sensul acelor de ceasornic până când simți o rezistență în a roti cheia și nu puteți să strângeți mai tare cu mana „” a nu se folosi chei sau alte obiecte pentru a strânge mai tare „”(în timpul testelor la Banco Nazionale di Prova, blocarea a fost strânsă la 3mm). Pentru a scoate dispozitivul de blocare rotiți cheia în sensul invers acelor de ceasornic până când simțiți un clic de oprire sau alternativ până când atingeți marcajul de aliniere (0 grade). Scoateți cheia, repetați operația în caz de suprapuse.

ATENȚIE

- În niciun caz nu trebuie să încercați să scoateți sistemul de blocare **NOSPARO** fără cheia dvs., deoarece orice încercare de rupere ar putea duce la deteriorarea atât a armei, cât și a sistemului de blocare în sine.

- Cheia este singurul instrument potrivit pentru extragerea sistemului de blocare **NOSPARO**.

EXTRACȚIA



Pentru a scoate sistemului de blocarea **NOSPARO**, deschideți pușca și introduceți cheia.a



Rotiți cheia astfel încât să nu fie aliniată perfect cu creștăturile de referință.



Rotiți cheia în sensul invers acelor de ceasornic până când șurubul se termină.



Trageți cheia și scoateți sistemul de blocare **NOSPARO** având grijă să nu rupeți inelul O în extractorul armei.

IMPORTANT



• Notează numărul tipărit pe cheie (vezi exemplul din fotografie) în caseta corespunzătoare a pachetului și păstrează-l într-un loc sigur: în cazul pierderii cheii, contactați distribuitorul și comunicați acest număr împreună cu dovada achiziției.

• Se recomandă cel puțin o dată pe an să scoateți sistemul de blocare NOSPARO și să-l curățați cu o cârpă umedă pentru a o menține într-o stare adecvată de funcționare.

NOTA

- 1 Sistemul de blocare **NOSPARO**, chiar și atunci când este introdus, permite descărcarea percutorului ("lovitură goală"), deoarece dimensiunile sale nu interferează cu raza de acțiune a percutoarelor.
- 2 Pentru a maximiza viața sistemului, păstrați-l curat și fără ulei, atunci când nu este utilizat. Verificați la fiecare utilizare, asigurându-vă că nu există fisuri sau tăieturi.
- 3 NU închideți arma dacă sistemul de blocare **NOSPARO** nu este complet introdus în locașul carasului deoarece puteți deteriora și arma și dispozitivul de blocare.
- 4 Sistemul de blocare **NOSPARO** poate fi folosit la temperaturi cuprinse între -45 C și +125 C pentru că își păstrează caracteristicile.
- 5 Când **NOSPARO** este vândut în perechi, Setul de chei furnizat permite deschiderea ambelor încuietori.

NOSPARO is a trademark of **PREFER** srl
Via F.lli Cervi, 63 - 20023 Cantalupo di Cerro Maggiore (MI) ITALY
SERRATURE MADE IN ITALY



AUN agscomunica.it

NOSPARO

ÎNCUIETOAREA DE SIGURANȚĂ

nosparo.it

NOSPARO strengthens the obligations prescribed by the Italian Law 110/75
art. 20 and 20 bis with regard to the safety of weapons and people.